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Eknäs Samfällighetsförening 

Protokoll fört vid årsmöte på Dansbryggan den 29 juli 2023 
 
Lotten Fowler Söderström hälsade å styrelsens vägnar alla välkomna till årsmötet. Under mötet hölls en tyst minut för att hedra Yvonne 
Lyderson, Malou Jergner Ekervik, Dag Wigle, Björn Brink och den tidigare medlemmen Roland Larsson som avlidit under året. Det har  
tillkommit en ny medlem, familjen Mjönes, i Samfällighetsföreningen under det gångna året. 
 
 
1. Mötets öppnande och val av ordförande för stämman 
Lotten Fowler Söderström förklarade mötet öppnat. Till ordförande för stämman valdes Lotten Fowler Söderström. 

 
 

2. Val av sekreterare för stämman 
Till sekreterare valdes Göran Görtzen. 
 
 
3. Val av justeringsmän, upprättande av röstlängd  
Till justerare valdes Lotta Boberg och Claes Umeborn. En röstlängd upprättades med Lantmäteriets ägarförteckning som grund. Den som 
har skuld till Samfälligheten får närvara, men utan rösträtt.  
 
 
4. Styrelsens verksamhetsberättelse 
Årsmötet hade inga frågor eller kommentarer på verksamhetsberättelsen. Årsmötet godkände att verksamhetsberättelsen läggs till 
handlingarna. 
 
Ekonomiansvarig Matthias Trygg redovisade årets resultat- och balansräkningar, vilka skickats ut inför årsmötet. Årsmötet hade inga 
frågor på resultat- eller balansräkningen och godkände att den läggs till handlingarna. 
 
Tack till familjerna Engvall, Arfwidsson och Thermaenius som arrangerade midsommarfirande, 
 
Nästa års midsommararrangörer är familjerna Trygg, Dolk och Lundgren.   
 
 
5. Revisorernas berättelse 
Lena Umeborn föredrog revisionsberättelsen och föreslog att styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 

 
 

6. Ansvarsfrihet för styrelse 
Årsmötet beviljade med acklamation styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022/2023 
 
 
7.                       Motioner 
Motionen från Claes Umeborn angående förbättring av fotbollsplanen drogs tillbaka. Årsmötet föreslog frivillig insats av medlemmarna för 
genomförandet av detta. 
 
8.  Ersättning till styrelse och revisorer 
Ingen ersättning utgår   
 
 
9. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd 
Ekonomiansvarig Matthias Trygg presenterade styrelsens förslag till utgifts- och inkomstat. 
 
Matthias Trygg informerade om att en dom i EU-domstolen har föranlett en ändring i det svenska regelverket. Enligt information från 
Skatteverket ska samfällighetsföreningar som förvaltar en gemenskapsanläggning och har en omsättning på mer än 80 000 kr under ett 
beskattningsår registrera sig för moms. Styrelsen har nu ansökt om att bli registrerad för momsredovisning. Tanken är att vi börjar med 
boka moms i och med det nya verksamhetsåret. Förslag till årsmötet kommer (beroende på nödvändiga åtgärder) bli att vi  troligen 
reducerar nuvarande avgifter med motsvarande momspåslaget så att den totala kostnaden för våra medlemmar blir oförändrad. Förslaget 
att momsbelägga alla samfälligheter med en omsättning över 80 000 kronor är överklagat till högre instans – men kommer troligtvis inte 
att hanteras förrän under 2024. Dock är rekommendationen från Riksföreningen enskilda vägar att redan nu ansöka om registrering, 
vilken vi alltså har följt. 
 
 
10. Val av styrelse, styrelseordförande och suppleanter 
Styrelsemedlemmar och suppleanter: 
Lotten Fowler Söderström och Joakim Larsson omvaldes som ordinarie ledamöter på två (2) år. Sara Widén omvaldes som suppleant på 
två (2) år. 
 
Val av styrelseordförande 
Lotten Fowler Söderström valdes till ordförande för styrelsen på ett (1) år. 
 
Årsmötet godkände enhälligt och med acklamation valberedningens förslag. 
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11.  Val av revisorer och suppleanter 
Omval av Per Lundgren till ordinarie revisor på 2 (två) år. Omval av Ann-Christine Mattson till suppleant på två (2) år. Ordinarie revisor 
Lena Umeborn och suppleant Bengt Möller är valda till 2024. 
 
Valberedningens förslag godkändes med acklamation och enhälligt 
 
12. Fråga om val av valberedning 
Valberedningen bestående av Thomas Korsfeldt och Bengt Lyderson valdes om på ytterligare ett (1) år. 
 
 
13. Övriga frågor  
Frågan om hjärtstartare som togs upp på förra mötet har bl.a. lett till att Nedre och Övre Bolöt nu har en gemensam hjärtstartare hos 
familjen Görtzen (39B). Mötesordföranden bad om att eventuella nya hjärtstartare annonseras på FB. 
 
Joakim Larsson påminde om kravet från kommunen på fri höjd 4,7 m och bredd 3,5 m för framförandet av slam- och sophämtningfordon. 
Om fastighetsägaren inte själv kan ombesörja detta ska styrelsen kontaktas. Vissa vägavsnitt på området måste ses över att motsvara 
kravet för de allt större fordonen. 
 
Skarvens beslag av Ingemundsholmen oroar. Styrelsen bad årsmötet om hjälp att hitta lösningar på problemet. 
 
Darrvikens brygga är i mycket dåligt skick. En varningsskylt är uppsatt och ett renoveringsförslag är vilande tills beslut från Mark- och 
Miljööverdomstolen inkommit. 
 
Familjen Johansson har röjt spåret till alla vandrares glädje. Tack! 
 
Ordföranden påminde om trivselreglerna på vårt område. 
 
Claes Umeborn framförde önskemål om ett eventuellt extra möte när beslut inkommit från Mark- och Miljööverdomstolen. 
 
I det fall det eldas på vårt område ska anmälan göras till Räddningstjänsten i Östergötland. Anmälan görs enklast via hemsidan 
www.rtog.se/anmalan/jag-ska-elda 
 
Ordföranden tackade övriga styrelsemedlemmar för ett gott samarbete under det gångna året. 
 
 
14. Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålles tillgängligt 
Protokollet kommer att skickas via email till Samfällighetens medlemmar, anslås på områdets anslagstavlor samt på  hemsidan, 
www.ekenaset.se.  
 
 
15. Nästa års årsstämma 
Ordföranden Lotten Fowler Söderström kallade medlemmarna till nästa årsmöte, som hålls lördagen den 27 juli 2024 kl 17.00 på 
dansbanan. 
 
 
16. Mötets avslutande 
Ordföranden avslutade mötet och tackade deltagarna för visat intresse. 
 
 
 
Vid protokollet 2023-07-29 
     

 
 
 
Göran Görtzen    Lotten Fowler Söderström 
Sekreterare   Ordförande 
 
 
 
 
Justeras                                                                              
 
 
 
 
     

                                      


